

دل سے بڑے پیار کے حالات :- حضرت سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے حالات

اور دینداری کی کئی کئی تھی۔ میں اصلاح کے اس فساد کا ذکر کرتا ہوں
 اس لئے کہ یہ ایک نبوت کے متعلق ہے اور علم اہل سنت کی دل آزاری کی تھی۔
 باوجودیکہ شیخ الاسلام ابو نعیم احمد بن حنبلہ رحمۃ اللہ علیہ کے کلام سے ان کے اس بڑے
 خیال کا رد کیا گیا تھا۔ اور ثابت ہوا تھا کہ انہوں نے اپنے اس مشن کے لئے اپنے دل سے
 کئے تھے اور یہ تو سکتے ہیں کہ وہ کوئی بانی نہیں بلکہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم
 علیہ وسلم کے کسی شخص کو بھی ماننا صحیح قرآن کی آیت سے انکار ہے۔ خاص طور
 بحث سے علماء دین اور مشائخ کے کان پر جموں میں نہ رہیں گے اور ایسے
 کے پیچھے کمال حیا و شرم سے الگ ہو کر بھرتی وہی راک الایمان ہے اور
 بزرگ عمر کی مثال کرتے ہیں کہ شیخ ابوسفیان نے فرمایا تھا کہ یہ ہے اس لئے
 استغفار اس عیوب کا کوئی حصہ ہی ہے۔ ان کی غرض یہ ہے کہ ہر کسی کی طرح
 اہل سنت ہی بتا دیں کہ ان کی مثالیں یہ ہیں کہ وہیں سزاؤں کو واضح ہے کہ
 اہل سنت سے جو کچھ نہیں کرنا ہے ان کے ہاں اہل درویشی کے اختلافی حکم ہوں
 کہ لا یدبر الاموات و لا یقولوا فیہم ما ینہون ان ینہوا عنہم ان ینہوا عنہم ان ینہوا
 کرد۔ وہ جس بات سے منع ہوں اور نہ کرنا چاہتے ہیں اور نہ ہوں کہ انہوں نے
 پر اختلاف کی نوع اہل سنت سے انہوں نے انہوں نے کہا ہے کہ انہوں نے اہل سنت ہی
 کسی مرد کو گالیاں دیں۔ ان کے ہمسفر ہوں۔
 تیسری بات یہ ہے کہ اہل سنت سے اہل بدعتوں کو کبھی کبھی فتنہ ہوا ہے
 کہ اپنے ہونے چاہتے ہیں۔ انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کہ اپنے ہونے چاہتے ہیں اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 سے تحقیق اور تحقیق کی لپٹا اپنی ہے۔
 شیعوں کے ممانہ اور اسلام جو افراد غیر مذہب سے جو یہ ہیں اور
 ناظم الہند وغیرہ اس قبیلہ کی کسی شخص کو لینے پر توجہ نہیں اور وہ انہوں
 میں آپ لکھتے ہیں کہ
 ہوں تو انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 اپنے ہونے چاہتے ہیں اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کہ اپنے ہونے چاہتے ہیں اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 سے تحقیق اور تحقیق کی لپٹا اپنی ہے۔

کشتوں کو رون کر کے چلتے ہوئے اور نہایت مہم جوئی کے دوران کے ہمارے
 کو یہ بھی رنگ گرم پٹھانوں کے ہاتھوں سے چھوڑ گئے کہ وہ انہوں نے انہوں نے
 تھے جناب امام حسینؑ اس کے ساتھ تھے۔
 مگر حکوان واقعات علیحدہ سے بیان ہوتے ہیں۔ انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ تھے کہ انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 مسلمان اس کا کیا کچھ ادا ہے اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 تھے کہ امام حسینؑ کو شہید کرنا ہے اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 رسول پر پڑنے والی کی جس میں فریاد اور نوحہ تھا اور انہوں نے انہوں نے
 بیٹیاں جو اب کی زندگی میں تھیں انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 ہیں سے ہزار لاکھ ہزار اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 اس وقت میں روزگار گھٹا ہوا تھا اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کی ہے اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 اسکے ہمہ گیر ہوں۔ انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 تھا انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 مسلمانوں کی انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 سے مختلف تھا اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 سے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 یہ زیادہ خوش کر کے لپٹا ہوا تھا اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 اور انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کہ انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کیا ہے۔
 ان واقعات سے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 مسلمان نہیں ہیں۔ بلکہ اس درجہ سے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 جو یہ ہیں انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 کے بعد انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 از انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے انہوں نے
 بیت اللہ اور شہادت مدینہ منورہ کو نہ جانے پانچ

کہ کیا کہتی ہو۔ ہوش ہو کہ مسلمان تو وہ ہو جو ہتھاری طرح اول طبقہ کے مسلمانوں کے احزاب ہیں (الہدیٰ)

بیت اللہ اور شہادت مدینہ منورہ کو نہ جانے پانچ

ابھی جو سال میں نامہ رمضان المبارک سنہ ۱۳۹۸ھ کو بلا معلیٰ میں تازہ واقفہ
 بڑا کھڑا ہوا تو اہل تشیعہ مارے گئے اس کے بھی اصلی باعث ہی وہاں ہی تھے
 کہ چونکہ سلطان روم نے انہیں کی سرکوبی کے لئے جو معین کی بھیجی تھی
 انہیں بھی قتل کیا اور ان دہند سے لیا جاتا۔ اس شخص کے دین کے انکار پر یہ
 قتل و تباہی تو قیام میں آیا۔ چہرہ والی تعداد اور حکم کر بلا مزلوں تھا اور اب
 سفیر اور سفیر دولت انگلستان ان معزولین کی سزا اور مقتولین کے
 خوں بہا کا مطالبہ کر رہے ہیں +

اسی واقعہ نے مجھ کو باہیوں کی بہت بڑھائی جس سے وہ مشہور ہو گیا
 اور میں نے کہہ دیا کہ رسول کے ساتھ بے ادبی کریں اور کھوڑا لیں چاہیں
 حال میں انہیں اہل تشیعہ نے تو اپنے زور و زبانی کا انفرنس کی بنیاد ڈالی جسکو
 ابھی تک وہ نہیں سمجھتے نہ پتہ ہو گیا کہ اس قسم کا استغناء شائع کیا کہ تفریق
 حرام ہے۔ یہ تفریق چستی ہے یہ بہت پرستی ہو یہ مشرک ہو اور نہ معلوم کیا
 کیا فرقات تھے کیا کہ جبرائیل علیہ السلام کی یہ معلوم تھی یا جعلی تھا بھی
 شائع کی۔ موجود معلوم ہو گیا کہ اہل حدیث ہیں اور کیا ہو سکتا ہے شیطان
 جو انحضرت کی میری نگہب کر رہی ہیں اور انحضرت کو خدا کا نبی کہتے
 ہیں اور پھر یہی اسلام ہیں اور کہتے تو وہ شیخ کے یہی ہیں۔

آنحضرت تو صاف صاف فرماتے ہیں کہ تم انوں سے جملہ شرک کا خوف
 نہیں ہے کہ وہ کبھی شرم کریں۔ شیطان اس سے باہر نہیں ہو گیا کہ
 کبھی مسلمانوں سے بغض کو سبب کر لے بلکہ جو کچھ خوف ہو وہ اس کا
 ہے کہ دنیا دار بن جائیں +

مگر جو وہابی ایسے مسلمان ہیں کہ وہ برضلاف زبان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 ہی کو مشرک اور بت پرست بنا رہے ہیں اور جو لوگ دنیا دار نہ ہو گئے اور نہ
 ہیں۔ ان کو چھاپا سمجھ رہے ہیں اور انہیں کو نلیفہ رسول یا ان سے بیزیر
 یہ کیا اسلام ہے؟

آجی آجی اسی جملہ لاشیں بڑھانے کا نہیں و باہیوں کے امام
 ابن تیمیہ نے لکھا ہے کہ شاخ اہل سنت (جو انہیں و باہیوں کے شیخ
 ہونگے) مستقد نبوت نزدیک تھے جسکی اس سے بڑھ کر کیا تصدیق ہو سکتی
 ہے کہ انہیں و باہیوں نے روضہ رسول کھودا اور اب یہ فتویٰ شائع
 کرتے ہیں کہ تفریق داری حرام ہے +

ہم اپنی گورنمنٹ کو اور نیز گورنمنٹ ترکی کو آگاہ کرتے ہیں کہ یہ لٹریچر
 کا انفرنس اور یہ فتویٰ جنعام ہندوستان میں شائع ہونا ہی بغاوت کا
 پیش خیمہ ہے کیونکہ تفریق داری کو اپنی بیڑا نہیں ہے جسکو کوئی مسلمان
 ترک کر سکے یہ ایک حکمت عملی کی تزکیہ ہے۔ جسکی غرض صرف اس قدر
 ہے کہ اس ذریعہ سے اپنی قوت ایجاد کو بڑھائیں اور مذہبی رنگ
 قائم کریں +

ورنہ تمام عالم کو معلوم ہو کہ منفی اور وہابی میں ایسی خانہ جنگی
 رہتی ہیں کہ کبھی آج تک کسی مسلمان میں اتفاق نہ ہوا پھر اس تفریق داری
 میں کیوں ایسا اتفاق ہو گیا کہ کچھ فریقین اپنی متفقہ قوت سے لے کر
 مشاخرہ آمادہ ہیں حالانکہ آج سے نہیں بلکہ صد سال سے تفریق داری
 شیعہ دینی سبب سے رائج تھی +

ابھی سال گذشتہ کا واقعہ ہو کہ جب جنوں نے لکھنؤ کے ناکسوز
 میں چاہا کہ ہمارے رسوم مذہبی ان لوگوں کے ارتکاب جرائم سے خراب نہ
 پائیں تو لکھنؤ کے سٹیٹوں اور مذہبی نے مسیحی کی لٹریچر کر لیا کہ بار
 کیا اور اپنے تفریق نہایت اہتمام اور پیش و خروش سے دبا لیا اور
 دفن کیا اس آج ہی سال میں کوئی نیا پیدا ہوا گیا کوئی قہار نے
 جنم لے لیا یہ اب وہی تفریق داری حرام زاری اور ایسا حرام کہ
 منفی اور وہابی دونوں اس میں متفق ہیں +

اسکو گورنمنٹ کو پتہ نہ ہو سکتا ہو کہ اسلام میں ایسی کوئی چیز نہیں
 تھی مشرکیت قائم ہو نہیں سکتی تھی۔ سال گذشتہ تک تفریق داری
 حلال اور جائز بلکہ ایسی واجب کہ دوسری کر بلا انکو بنا نا چھی اور
 ہی بھر میں وہ ایسی حرام کہ کوئی کوئی کہ منفی اور وہابی ملکر اسکو حرام بنا
 سکے +

اس سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ ان وہابیوں نے کوئی نیا نصیبت
 کا نٹھا ہے اور چاہتے ہیں کہ پھر روضہ رسول کھودیں کیونکہ ان کو
 بانی اول علیہ السلام اور کلاب نجدی کا حال تو سب کو معلوم ہے کہ اس
 روضہ رسول اور کلاب و نجف کو کھودا لایا
 آپ یہ لوگ تفریق داری کے ماننے کیے پہلے ہو گئے ہیں کہ اس ذریعہ
 بانوہ میں اتفاق قائم کریں دوبارہ روضہ رسول کو مٹائیں +

یہ لٹریچر اور یہ فتویٰ جو انہوں نے شائع کیا ہے وہ بالکل کفر و مشرکیت کا پتلا ہے اور اس کو ہر مسلمان کو پتہ چاہیے کہ اس سے بچے اور اس کو اپنے گھر سے باہر نہ لے جائے۔

سرداران اسلام کے حق میں گستاخ ہو۔ جبکہ پوری سزا اس احکم الحاکمین کے دربار تک پہنچی۔ جو سب جیسی اور ظاہر چیزوں سے واقف ہو (۱۰) کہیں بھنگڑوں سے کوئی کام کیا یا بانہاری شہدوں سے۔ تو وہ اہلسنت کا ہوجائے گا؟ قربان اس نعم پر۔ بیشک حقی اور غیر حقی سب اہلسنت بلا تفریق شیعہ بھی اس میں ہمارے ساتھ متفق ہیں کہ

زور والوں کو ثابت خانہ مبارک مسجد میں مضبوط کرکے رکھنا
تذکرہ قدیم کو لاقص سے پہاڑ + دین احمد میں یہ بیشک غبار ہو
(۱۱) در سال گذشتہ ہمارے آئندہ ہوگا۔ حضرت شاہ عبدالغنی فرقت
دہلی مرحوم کا فتویٰ بھی تذکرہ کی ممانعت کا موجود ہو۔ پھر کیا باوری
شہدوں کی باقیں لیکر ہمارے قائل کرتے ہیں (۱۲) گو عبدالوہاب
عہدی سے ہمارا کوئی تعلق نہیں ہوگا۔ ہمارا اور ہمارے جیسے دیگر مصنفین
کا کذب ثابت کرنے کو ہم باور بلند کہتی ہیں کہ اگر تم سے جب تک بھی
یہ ثابت ہو کہ عبدالوہاب عہدی نے آنحضرت کا روضہ مبارک کو دوڑالا
تو مبلغ ایک صد لقمہ انعام لو۔ (۱۳) تذکرہ کی حرمت میں تو
تمام قرآن وحدیث جبری پڑھی ہیں۔ جن کی کسیدہ تفصیل ہم الہدیت
مورخہ ۱۰ فروری میں بتلا چکی ہیں
درخانہ اگر کس است یک نفس نہیں آ

مسافر گاہ کا لیر چر قابل توجہ آریں سیک

آپ لوگوں میں ہمیشہ سے ہی دستور چلا آیا ہے کہ وہ وقت پر کسی سفر
کے پابند نہیں رہتے اور ادھر آدھری کہیں گشتگو سے وقت کو نالہ یا کرتے
ہیں یہ تو عام طور پر ان کا شیوہ تھا ہی۔ مگر جب سے آگے کے بانہاری
مسافر نے جنم لیا ہے۔ اس میں مثال صداقت آتی ہے
کچھ ہونچھوں ڈرگنگ گنچ
ایک تو اس پر ہونا ہی کیا کہ تم اس پر پزیرائی کی قلمی کچھ لکھی ایک کچھ لکھی اور
نیم چڑا۔ جب وہ اہلحدیث کے معقول اور داندان شکن جوابات
کی تاب نہیں لاسکتا تو
چرچوبت خانہ جہاں جہاں + برپہ کار کردن گفتہ روئے ما

گندی گالیوں پر اتر آتا ہے۔ گواہیت کا جواب پتھر ہی ہوتا ہے۔ سگو
الہدیت خدا کے فضل سے ایسے اوجھڑے کو اپنی لٹوڑیا نہیں سمجھتا اور نہ
چاہتا کہ ایسے فرمایا یہ چوں کے متعلق ہے اپنا تین شیوہ بل و عوہ
دشنام اگر پر غیبتے + چارہ بند بختہ مشنین
گر باجی کے گئے گزیہ + باسگ تواس عرض گزین

مسافر ہرگز ہرگز ایسی لغو اور لالینی کلمات سے الہدیت پر فخر حاصل
نہیں کر سکتا اور نہ ہمیں اسکی حرکات مذہبی کو کچھ بڑھ مانا چاہیے
گر ہر مند زو باش چٹا چٹا بند + تامل خویش نیانار و وہ ہر
سنگ بر گوہر کار کا سید لیرین + قیمت سنگ نیرانہ و زر کم نشور
مسافر کا قدیم سے یہ وظیفہ ہے کہ وہ ہر بات کا جواب ایسا دیکرتا ہے جو معنی
اور مطلب سے کوسوں دور ہو۔ چنانچہ الہدیت مورخہ ۲۹ مارچ میں مسافر کو
مقدمہ کے متعلق ایک مضمون میں لکھا گیا تھا کہ
اڑیڑ سامنے پہلی جن میں کسی مطلوبہ پناہ حق کا کوئی مقدمہ نہ پایا
ہوگا اسی جرم میں یہ تکلیف اُسکو پہنچی ہے جیسے پچھلے دنوں مسافر کا
رجسٹر چوری جانے سے مسافر کے مالک کا پہلی جن میں جو رہنا
ثابت ہوا تھا جسکا کوئی جواب اس نے نہ دیا تھا

اس کا جواب وہ اپنی ہمہلی کجروی سے ۸۔ اپریل کے مسافروں میں یوں دیا

۱۔ جی نہیں آنجوسی جی اس جن کے فعل کا نتیجہ ہے جسکو آپ جانتو
ہیں سگو آنکھوں کی معذوری کے باعث دیکھ نہیں سکتے۔
پر کہتا ہے کہ
تجہی ہاں ایضاً لیا کریں کار رجسٹر اور لیا تھا نہیں گھونہ مارزہ رہتی
چھین لایا تھا۔

یہ ہیں آریوں کے لیدر اور نوخیز سفار مرچکو دعویٰ ہو کہ اگر ہم جاپان
بازہر جائیں۔ تو کبھی سب جاپانی آریہ جن جانیں کیوں نہ ہو۔ الہدیت کی
عرفت کا جواب صحیح تو دی نہیں سکے جاپان کے متعلق نہ ہار شو شیخ چلی
جیسے خیالات کا کیا اثر ہو سکتا ہے، آریوں! انصاف کہنا کہ ہمارے اس
جوشینے لیدر نے الہدیت کے اصل سوال کا جواب کیا دیا؟ پتھر بازی کرنے
کا ڈھنگ شہدوں کی طرح سیکھ رکھا ہے۔ بڑھی جی اور غیر الماکرین کو

مسافر کے جوابات کے متعلق
مسافر کے جوابات کے متعلق
مسافر کے جوابات کے متعلق

مسافر کے جوابات کے متعلق
مسافر کے جوابات کے متعلق
مسافر کے جوابات کے متعلق

لنقلنا و فلیطہ جب رہو ہیں اور نہ سے قدم رکھا ہو بایں ریش فرش
 میں ان مٹاؤ میں۔ اس لٹی پٹت ہی اور کھٹو
 کسب العین کر پاؤں رکھنا سیکھا ہیں جو چہ مستح
 یہاں چڑی اور چھٹی ہو اسے بخانا کہتو ہیں
 پس ہم الہدیہ کے سوال کو بھی دوہرا تو ہیں اور منتقل ہیں کہ اس پر
 آتے ہر ایک صحیح جواب دینے کے ساتھ کہہ کر سے ورنہ دانا جان لینے
 کہ آریوں کا نہ سب انہو آپ میں خام ہے اور الہدیہ کے سوالات کا نقل
 نہیں ہو سکتا
 پس سوال آریوں کا کہ جب کو جو تکلیف یا معیبت کسی شخص کو پہنچی
 ہے۔ اس کا باعث ہوا اور اس شخص نے جس ایسی تکلیف کسی دوسرے شخص کو
 اپنی پہلی جرن میں پہنچائی ہوگی۔ پس ہمارا سوال بھی انہیں کے مذہب کے جواب
 ہے کہ سادہ کا جھٹھ چڑی گیا۔ تو ضرور ہے کہ پہلی جرن میں اس نے جس
 کسی کی چھری کی ہوگی۔ اور اس جرن میں سادہ پر مقدمہ ہو گیا۔ جو اس کا
 کاشا ہے کہ پہلی جرن میں سادہ نے بھی کسی غریب پر مقدمہ نہ چلا یا ہوگا
 پس اگر آریوں کا مذہب یہی ہے تو سادہ پر اور کلام ہے اور اگر سادہ پر
 اور ظالم نہیں تو اسے مذہب جو ہے۔ وہوں نہیں ہیں۔ اور اجماع الشیخ
 کہی ہو نہیں سکتا۔ پس سادہ ہی اچرو +
 (علم الدین سہشت شریف)

مرزائی بائٹ کا تکلیف کلام

اگرشن تا دیانی اور وکی
 پاک ہامت کا مدت سے
 ہی وطیرہ ہے کہ جب ان کا کوئی مخالف فوت ہو جاتا ہے تو جمعہ بول اٹھتو ہیں۔
 کہ دیکھو کاش فکر کہ مرزا صاحب کی مخالفت کی وجہ سے موت آئی ہے اور یہ شخص
 اپنی موت سے مرزا صاحب کی صداقت کا ثبوت ہو گیا۔ سو مجھ میں نہیں آتا کہ
 یہ تین نشان کیا ہے اور اس سے صداقت مرزا کا ثبوت کیونکر؟ یہ نشان کسی
 شی اور رسول نے اپنی صداقت کا گہی قرار نہیں دیا۔ کیا اگر مرزا صاحب کو مخالف
 کر مرزا صاحب کی صداقت کا ثبوت رہتو ہیں۔ تو مرزا صاحبیہ زندہ رہیں تو اور کیا
 وہ مدت کا گہی موبہ نہ دیکھیں گے؟ کیا مرزا صاحبیہ اپنی سب مخالفین کے مذہب
 کے بعد رہیں گے؟ اور کیا اس وقت تک کہ ان کو مخالف اپنی موت سے مرزا صاحبی کی

تصدیق کر رہی ہیں تو مرزا صاحبی کے اولاد کو ماری طاعون کے شکار ہو کر اور
 بقول مرزا صاحبی کے کتوں کی موت مرزا صاحبی کی موت نہیں تو گویا؟
 غالباً مرزائی لوگ اپنی بھید اور اداسک سے بہت کم کام لیتو ہیں اور مرزا صاحبی
 کو مرزا صاحبی کے علم و زبان کو پریشان سے چکاتا ہے۔ ان کی نوشہرہ میں
 ہر ایک کا کہتے ہیں اگر ایسا نہ ہوتا تو یہ تینوں دعویٰ (مرزا صاحبی نے تو اپنا اوسیدہ
 کرنے کے واسطے شائع کرتی رہا ہتا مگو) یہ لوگ کہی تو اسے اپنے پیٹ سے
 تسلیم کرتے۔ جو سنا کتا ہوں نے کو دکھایا۔ کیونکہ قرآن کریم میں جو سہارا
 دیا مرزائی ہیں یا تو کس سب سے مقدم قابل قبول کتاب ہو۔ صاف ارشاد
 ہے۔

وَمَا جَعَلْنَا لِبَشَرٍ مِنْ قَبْلِكَ إِشْرَافًا أَفْوَاجًا نَسُوا اللَّهَ الَّذِي تَحْتَكُنْ
 ذَٰلِكَ آيَةُ الْعُقُوتِ۔ یعنی اسے رسول ہونے سے پہلے کس آدمی کو ہمیشہ نہیں کہا
 چھریا اگر تو مر گیا تو یہ لوگ ہمیشہ رہیں گے (نہیں) ہر شخص موت کا وہ چھریا
 اس آیت سے چار پہلے سوال کا جواب تو آ گیا کہ ہر ایک شخص کو موت ہے
 اور مرزا صاحبی ضرور یہیے باقی رہا یہ کہ سب مخالفین کو مار کر مریگونا پہنچو۔ سو
 اس سوال کا جواب بھی مرزا صاحبی اپنا رسالہ الو صِدْقِ لکھ کر لکھ کر لکھ کر لکھ کر
 ہیں۔ یعنی کہہ چکے ہیں۔ کہ میری موت عنقریب اسی سال کی عمر کے کچھ پہنچے
 اور ہے جس کے سب زبوا آپ غالباً کہہ کر چکے ہیں اور یہاں سے بقول انہو
 ارشاد کے خصت ہوا چاہتی ہیں۔ اور مخالفین اپنی حیات طیبہ کے مذہب
 لیکر سو رہتو ہیں۔ تیسرو سوال کا جواب اظہر من الشمس ہے کہ مرزائی
 کے ہماری مولوی عبد الکریم صاحب ایک عرصے کی مرض الموت کے بعد اس
 جہان سے رخصت ہو کر مرزا صاحبی اور ان کی جماعت کو نعت قصہ دو گئے
 جنکی مرض الموت میں مرزا صاحبی کو ان کی زندگی کے نیت نئے الہام ہو چھتی تھو
 جن سے الحکم کے ورق پر منقذ سماہ نظر آتے تھے مگو۔
 لَدَا أَجَاءَ أَجْلَهُمْ لَا يَمْتَنِعُونَ مِنْهُ خِطَابًا لَٰكِنَّ شَرْعًا لَدُنَّا لَٰكِنَّ شَرْعًا لَدُنَّا لَٰكِنَّ شَرْعًا لَدُنَّا
 دکھلایا اور ملک الموت نے ان کا کلام تمام کر کے اپنی کارگزاری میں ایک
 نمبر کا اضافہ کر ہی لیا اور مرزا صاحبی کی کچھ بھی پیش دگئی۔ وہ سب کے
 سب الہام الحکم کے فائل ہیں۔ ڈھکے کے ڈھکے رہ گئے۔
 اسی طرح اللہ کے ہر ایک مخالف کو برضا و کراہی نولیں اور صدق نقل
 ملے یعنی جب ملک الموت کا وقت آتا تو وہ اسے گھڑی بھر آگے پیچھے نہیں کر سکتو

جانتا الزوجین اور فاؤنڈیشن کے متعلق کا بیان ہے۔ قابل تامل ہے۔

